

各 位

2017年6月15日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

【東北地区限定】

大人気「酪王」コラボ商品 第2弾!

「酪王いちごオレパンケーキ」新発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下「ミニストップ」)は、福島県民のソウルドリンクと言われる"酪王カフェオレ"の姉妹品"酪王いちごオレ"を使用したオリジナル菓子パン「酪王いちごオレパンケーキ(税込:128円)」を、2017年6月20日(火)より、東北地区のミニストップ(2017年5月末現在:245店)にて発売します。

本年1月に発売した、"酪王カフェオレ"を使ったミニストップのオリジナル菓子パン「酪王カフェオレパンケーキ (税込:128円)」は、1日50個以上販売した店舗もあり、福島県の菓子パンでは過去最大ヒット商品となりました。

今回、「酪王」コラボ商品第2弾として、"酪王いちごオレ"を使用した「酪王いちごオレパンケーキ(税込:128円)」を発売します。何度も試作を繰り返し、"酪王いちごオレ"の味に近づけた商品です。

〔商品情報〕



●商品名: **酪王いちごオレパンケーキ**

●価格: 128円(税込)

●発売日: 2017年6月20日(火)

●発売地区: 東北 (青森県・岩手県・宮城県・福島県)

●商品特長:

ふんわりもっちりとしたパンケーキに、"酪王カフェオレ"の姉妹品である"酪王いちごオレ"を使用したホイップクリームをサンドしました。いちごの甘酸っぱい香りを楽しめる商品です。

くご参考>



●商品名: **酪王カフェオレパンケーキ**

●売価: 128円(税込)

●発売地区: 東北 (青森県・岩手県・宮城県・福島県)

●商品特長:

ふんわりもっちりした食感で人気のパンケーキに、福島県で長年愛されている「酪王カフェオレ」を使用したホイップクリームをサンドしました。すっきりとした甘さで飽きのこない味わいです。2017年1月17日発売。

